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I v roce 2026 pro vás Vojenské lesy a statky ČR, s.p. chystají pestrou nabídku oblíbených
akcí na veřejnosti. Do kalendářů si zapište třeba tradiční setkání Armády ČR s myslivostí a
lesnictvím na Libavé, národní šampionát nejlepších dřevorubců v Ralsku nebo další ročník
přehlídky trofejí z Doupova v Lučinách. Babí léto letos ovládne Brdské stromsázení a
podzim už tradičně zakončí výlovy ikonických rybníků na Šumavě a v Brdech. Vyberte si i vy
z našeho kalendáře akcí pro veřejnost a buďte u toho – těšíme se na vás.

YPEF 2026 – Místní kola soutěže na lesnických divizích
leden až březen
Praha, Horní Planá, Lipník n. B., Mimoň (Sklená huť), Podbořany a Karlovy Vary, Plumlov, Obecnice
Místní kola mezinárodní evropské vědomostní soutěže v režii podnikových lesních pedagogů, přesná
data upřesníme.

Den Země Krásensko
duben 2026 – Rychta Krásensko – Lipka
Každoroční událost zaměřená na propagaci a podporu ochrany životního prostředí.

Výpravy za brdskými sovami
duben 2026, Brdy
Spatřit kulíšky a puštíky v jejich přirozeném prostředí, to je hlavní cíl oblíbených výprav za nočními
ptáky, které už několik let nabízí VLS ve spolupráci s Agenturou ochrany přírody a krajiny.

Silva Regina
neděle 12. až čtvrtek 15. dubna 2024, Brno
SILVA REGINA patří mezi stěžejní středoevropské lesnické a myslivecké veletrhy a VLS u toho
nebudou chybět.

Brdská lesní bitva
sobota 25. dubna 2026, Brdy, lokalita Velcí
Hobby soutěž tažných koní, další ročník závodu chladnokrevníků v těžkém a nedostupném terénu.

Úklid Brd
duben 2026, Brdy
Dobrovolníci společně s VLS uklízejí lesy v akci Ukliď Brdy před začátkem turistické sezony.

Chovatelská přehlídka VLS Horní Planá
pátek 24. dubna. až neděle 26. dubna 2026, Návštěvnické středisko Olšina
Přehlídka trofejí z lovecké sezóny 2025/26 z šumavských honiteb divize Horní Planá.

Dětský den na Olšině 2026
čtvrtek 28. května 2026, RZ Olšina
Jedna z nejnavštěvovanějších akcí pro děti na Českokrumlovsku již přesáhla hranice regionu a
sjíždějí se na ni školní kolektivy z širšího okolí Jihočeského kraje.

Pohár mládeže v lovu ryb udicí



sobota 30. května 2026, rybník Čermná Horní – lesní správa Potštát
Akce organizována ve spolupráci s Českým rybářským svazem

Chovatelská přehlídka divize Plumlov
květen 2026, penzion Protivanov
Přehlídka trofejí z aktuální lovecké sezóny z honiteb VLS na Drahanské vrchovině.

Přehlídka trofejí Hradiště
6. června 2026, Doupovské Hradiště střelnice Lučina
přehlídka trofejí zvěře ulovené v honitbě Hradiště VLS ČR, S.P. divize Karlovy Vary v myslivecké
sezóně 2025/2026

Armáda, lesnictví a myslivost na Libavé
sobota 13. černa 2026, areál Heřmánky ve VÚ Libavá
Prezentace techniky a zbraní Armády ČR, představení trofejí zvěře ulovené v honitbě Libavá,
vzdělávací a zábavná stanoviště pro dětské návštěvníky výstavy, ale také závody chladnokrevných
koní či výstava některých plemen loveckých psů.

Lesnický den v Ralsku 2026 & Pohár VLS – mistrovství ČR v práci s motorovou pilou
pátek 19. - 20. června 2026, Skelná huť v Ralsku
48. ročník tradiční akce VLS pořádané v areálu Skelná huť u Mimoně je největší lesnickou oborovou
prezentací pro veřejnost. Součástí je národní šampionát dřevorubců a chovatelská výstava trofejí a
shozů divize Mimoň.

Oblastní soutěž a výstava tažných koní
sobota 20. června 2026, Doupovské Hradiště střelnice Lučina
Tradiční přehlídka a ukázka tažných koní při práci v terénu a v soutěži ovladatelnost s kládou.

Země živitelka
20. – 25. srpen 2026, Výstaviště Č. Budějovice
Účast VLS na 52. ročníku největší tuzemské agrární výstavě.

Mezinárodní noc pro netopýry
srpen, Brdy

konec prázdnin na Březině
srpen 2026, VÚ Březina
Zábavná akce je zaměřena na děti všech věkových kategorií, proběhne v prostoru vodního cvičiště
Myslejovice ve vojenském újezdu Březina. Jedná se o akci VLS a vojenského újezdu Březina.

Branný dětský den s kluby vojenské historie
září 2026, Zámek Plumlov
Branná akce pro rodiny s dětmi a školní kolektivy v režii plumlovské divize a Klubu vojenské historie
Litava.

Brdské stromsázení
19. září, areál stromsázení lokalita Velcí
Sázení stromků do podsadeb a zadržování vody v krajině, spojeno s povinným workshopem projektu
LAB, bohatý doprovodný program.

Svatováclavské vytrubování
28. září, kaplička mezi obcemi Kyselka a Dubina
vystoupení trubačů, pasování úspěšných lovců



Den stromů
říjen 2026, náměstí T. G. M. Prostějov
Aktivity pro děti i dospělé s vazbami na lesnictví. VLS jsou spolupořadatelem s Ekocentrem Iris
Prostějov.

Oslavy lesa na Floře Brdské stromsázení
říjen, Smetanovy sady Olomouc
Akce pro školní kolektivy i veřejnost, pořádaná ve spolupráci s dalšími lesnickými subjekty
olomouckého kraje.

Výlov Dolanského rybníku
sobota 24. října 2026, Boletice
Tradiční podzimní akce spojená s doprovodným programem pro veřejnost na Dolanském rybníku
u Boletic.

Svatohubertské slavnosti
listopad, Tři Trubky, Brdy
Oblíbená oslava v srdci Brd a uctění vzpomínky na patrona všech myslivců.

Výlov Padrťského rybníka
listopad/prosinec, rybník Hořejší
Výlov v srdci bývalého vojenského újezdu na větším z dvojice slavných rybníků zasazených v přírodě
na náhorní pánvi Brdské vrchoviny. Zátah v režii „fishparty“ hořovické divize je díky kulisám brdské
přírody jednou z nejatraktivnějších rybářských událostí u VLS.

http://www.vls.cz/novinky/800

http://www.vls.cz/novinky/800

